	Titre du conte :


	Situation initiale : 

· Ça commence par : 

· Ça se passe : 

· Le personnage est : 



	Elément perturbateur : 

· Comment est la sorcière ? 
· Comment veut-elle devenir ?
· Que doit-elle faire pour changer ? 


	Première péripétie : 

· Que fait  la sorcière ? 
· Qui n’est pas d’accord ? 
Deuxième péripétie : 

· Que fait la sorcière ? 
· Qui n’est pas d’accord ? 
Troisième péripétie : 

· Que fait la sorcière ? 
· Pourquoi est ce que ça ne marche pas ? 
Quatrième péripétie : 

· Comment est ce que la sorcière attrape Nadia ? 


	Elément de résolution :

· Qui va délivrer Nadia ? 
· Que fait-il pour trouver Nadia ??
· Qui répond à Bachir ? 
· Où est Nadia ? 
· Qui va aider Bachir à délivrer Nadia ? 
· Que devient la sorcière déguisée en marchande de légumes ?
· Que fait Nadia alors ? 


	Situation finale : 
· Que font Nadia et Bachir ? 
· Que fait le marin ? 
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